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Μητρ. Ιλαρίων: Η άμβλωση είναι ένα τερατώδες 
έγκλημα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Η δυναμική του πληθυσμού της Ρωσίας δεν εξαρτάται άμεσα από τον αριθμό των 
μοναχών, αλλά από τον αριθμό των αμβλώσεων, τόνισε ο επικεφαλής του 
Συνοδικού Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου 
Μόσχας, Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ κ. Ιλαρίων, ερωτηθείς αν ο θεσμός του 
μοναχισμού έρχεται σε αντίθεση με τη θέση της εκκλησίας για την απόκτηση 
πολλών παιδιών ως απάντηση στο δημογραφικό πρόβλημα της χώρας.

«Εάν μπορούσαμε να αντιμετωπίσουμε το πρόβλημα της άμβλωσης, ο πληθυσμός 
μας θα αυξανόταν πολύ σημαντικά», δήλωσε ο Ρώσος Ιεράρχης, μιλώντας στην 
εκπομπή “Εκκλησία και Ειρήνη” του τηλεοπτικού σταθμού “Ρωσία 24” και 
πρόσθεσε: «Η άμβλωση συνεχίζει να παίρνει εκατοντάδες χιλιάδες ζωές κάθε 
χρόνο, και αυτή είναι μια μεγάλη τραγωδία για τη χώρα μας, για ολόκληρο τον 
πληθυσμό μας».
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Υπογράμμισε μάλιστα ότι, πάντοτε υπήρχαν και θα υπάρχουν λίγοι μοναχοί σε 
σύγκριση με τον συνολικό πληθυσμό, επομένως, το γεγονός ότι κάποιος επιλέγει 
έναν μοναστικό τρόπο ζωής για να αφιερώσει όλη του τη δύναμη για να 
υπηρετήσει τον Θεό και τους ανθρώπους, που υπηρετούν την Εκκλησία, δεν μπορεί 
να επηρεάσει δημογραφικές στατιστικές.

«Αλλά αυτοί οι άνθρωποι που κάνουν άμβλωση διαπράττουν έγκλημα», τόνισε ο 
Μητροπολίτης Ιλαρίων, υπενθυμίζοντας ότι από την άποψη της Εκκλησίας, κάθε 
άμβλωση είναι δολοφονία, και όλοι οι συμμετέχοντες είναι υπεύθυνοι γι ‘αυτό – 
τόσο η γυναίκα, εάν συμφώνησε, όσο και ο άντρας, εάν επηρέασε την απόφαση της 
γυναίκας, αλλά και ο γιατρός που την πραγματοποίησε.

Επεσήμανε επίσης, ότι η Εκκλησία αντιτάχθηκε σταθερά στη δολοφονία αγέννητων 
παιδιών και προτείνει συγκεκριμένα μέτρα για τη μείωση του αριθμού των 
αμβλώσεων.

«Ελπίζω πραγματικά ότι, θα αναπτυχθεί στην κοινωνία μας η συνείδηση ​​πως η 
άμβλωση είναι ένα απαράδεκτο και τερατώδες έγκλημα », κατέληξε ο 
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ


